

Pioneer Funds - Global Multi-Asset

Podfond Pioneer Funds

Správcovská společnost: Pioneer Asset Management S.A.

KLÍČOVÉ INFORMACE PRO INVESTORY

Třída A EUR Nedistribuuující - LU0372176460

» Cíle a investiční politika

Cíl Usiluje o zvýšení hodnoty investice a poskytnutí příjmů ve střednědobém až dlouhodobém horizontu.

Cenné papíry v portfoliu Podfond investuje přímo či nepřímo do široké škály cenných papírů z celého světa. Sem mohou patřit akcie, vládní a firemní dluhopisy, dluhopisy s připojenými opčními listy, konvertibilní dluhopisy a cenné papíry peněžního trhu a vklady na požádání s maximální dobou trvání 12 měsíců. Podfond může investovat až 15 % svých aktiv do investic, jejichž hodnoty jsou spojeny s cenami komodit. Podfond může využívat derivátových nástrojů ke snížení různých rizik, k účinné správě portfolia nebo jako způsob získání expozice v různých aktivech, na různých trzích a v různých zdrojích příjmů.

Investiční postup Investiční manažer využívá svou vlastní hospodářskou analýzu, aby určil nejatraktivnější typy aktiv a geografické regiony a v rámci nich nejatraktivnější cenné papíry.

» Poměr rizika a výnosů



Co znamená indikátor rizika?

Výše uvedený indikátor rizika stanoví potenciální riziko a výnos a je založen na střednědobé kolísavosti (jak prudce skutečná nebo předpokládaná cena podílového listu v posledních pěti letech stoupala a klesala). Historické údaje, jako například údaje použité při výpočtu tohoto syntetického ukazatele, nemusí být spolehlivým vodítkem, pokud jde o rizikový profil Podfondu do budoucna. Nejnižší kategorie neznamená, že investice je zcela bez rizika. Indikátor rizika Podfondu není zaručen a může se během času změnit.

Kategorie rizik Podfondu odráží rizikový profil tříd aktiv, do nichž investuje.

U nezajištěných měnových tříd mohou mít pohyby směnného kurzu vliv na indikátor rizika tam, kde se měna podkladových investic liší od měny podílových listů.

Používané termíny

Dluhopisy Cenné papíry, které představují povinnost splatit dluh s úrokem.

Komodity Kategorie, která zahrnuje kovy, stavební materiály, paliva a potravinářské přísady.

Konvertibilní dluhopisy Cenné papíry, které jsou strukturované jako dluhopisy, ale jejich hodnota může potenciálně vzrůst, pokud vzroste cena akcií emitenta.

Deriváty Finanční nástroje, jejichž hodnota je spojena s jednou nebo více sazbami, indexy, cenami akcií nebo jinými hodnotami.

Akcie Cenné papíry, které představují částečné vlastnictví společnosti.

Certifikát Právo nakupovat akcie za předem stanovenou cenu.

Doporučen pro investory, kteří jsou si vědomi rizik tohoto Podfondu a plánují střednědobé až dlouhodobě investovat.

Jde o podílový list třídy nedistribuuující dividendy. Příjem z investice je znovu investován. Investoři mohou provést zpětný odkup na požádání kterýkoliv pracovní den v Lucemburku.

Další klíčová rizika

Indikátor rizika odráží tržní podmínky posledních let a nemusí odpovídajícím způsobem zachycovat následující další klíčová rizika Podfondu:

Riziko selhání protistrany Smluvní strany možná nebudou plnit své povinnosti vyplývající z derivátových kontraktů uzavřených s Podfondem.

Úvěrové riziko Emitenti dluhopisů, které Podfond drží v portfoliu, nemusí být schopni zaplatit jistinu či splatné úroky.

Provozní riziko Může dojít ke ztrátám v důsledku lidského pochybení či opomenutí, chyb při zpracování, poruch systému nebo vnějších událostí. Podfond investuje do jiných fondů a může být nepřímo vystaven riziku neplnění závazků depozitáře podkladového fondu.

Riziko související s deriváty Deriváty mají na Podfond pákový efekt a mohou způsobit pohyby v hodnotě podkladových investic, což vede ke zvýšení zisků nebo ztrát Podfondu.

» Poplatky

Jednorázové poplatky účtované před nebo po uskutečnění vaší investice

Vstupní poplatek	5,00%	Maximální částky, které vám mohou být účtovány z vašich peněz před uskutečněním investice nebo před vyplacením výnosu z vaší investice.
Výstupní poplatek	Není	

Poplatky hrazené z majetku Podfondu v průběhu roku

Poplatek za správu	1,88%	Na základě výdajů za finanční rok končící k datu 31. prosinec 2016.
--------------------	-------	---

Poplatky hrazené z majetku Podfondu za určitých podmínek

Výkonnostní poplatek*	0,00%	Účtován v posledním finančním roce za výkonnost nad rámec referenční hodnoty výkonnostního poplatku skládajícího se z 60% MSCI World, 40% JP Morgan Global.
-----------------------	-------	---

Tyto poplatky pokrývají náklady na provoz Podfondu včetně nákladů na jeho marketing a distribuci, a snižují potenciální růst vaší investice.

Za vstupní poplatek/výstupní poplatek můžete zaplatit méně, než činí maximální zobrazené částky. Poradte se, prosím, se svým finančním poradcem nebo distributorem.

Poplatky za správu se rok od roku liší. Nezahrnují náklady na transakce v portfoliu a výkonnostní poplatky.

***Výkonnostní poplatek** se počítá jako procentní podíl o maximální výši 15,00%, roční nadvýkonnosti Podfondu oproti výkonnostní referenční hodnotě.

Dodatečný poplatek za výměnu ve výši až 1% v případě, že podílníci požádají o výměnu do jiného podfondu.

Další informace o poplatcích naleznete v *Prospektu Pioneer Funds*, který je dostupný na www.pioneerinvestments.eu

» Dosavadní výkonnost

Níže je znázorněna dosavadní výkonnost (v EUR) Podfondu, která zohledňuje všechny poplatky za správu kromě vstupního a výstupního poplatku. Dosavadní výkonnost není spolehlivým ukazatelem budoucí výkonnosti.



Zahájení činnosti Podfondu: 2008 Uvedení třídy podílových listů: 2008 *Do roku 2010 měl Podfond odlišné vlastnosti.

» Praktické informace

Depozitář Société Générale Bank & Trust

Další informace Výtisky Prospektu Pioneer Funds, poslední výroční a pololetní zprávy, podrobnosti o pravidlech odměňování správcovské společnosti, dokumenty s klíčovými informacemi pro investory a také další praktické informace včetně posledních cen podílových listů lze získat v češtině a zdarma, a to na vyžádání v sídle správcovské společnosti nebo online na adrese www.pioneerinvestments.eu

Daně Na Podfond se vztahují lucemburské daňové zákony a předpisy. Podle země vašeho sídla mohou tedy na vaši individuální daňovou situaci mít vliv daňové předpisy v Lucembursku.

Odpovědnost za informace Správcovská společnost Pioneer Asset Management S.A. nese odpovědnost pouze v případě, že údaje v tomto sdělení jsou zavádějící, nepřesné nebo neodpovídají příslušným částem Prospektu Fondu.

Struktura fondu Podfond je podfondem Pioneer Funds, který je Fonds Commun de Placement s řadou podfondů. Aktiva a pasiva každého podfondu jsou ze zákona oddělena od ostatních podfondů. Prospekt a výroční a pololetní zprávy Pioneer Funds jsou připravovány pro celou řadu podfondů.

Podání pokynů V Prospektu jsou uvedeny pokyny pro nákup, výměnu nebo zpětný odkup. Podílníci jsou oprávněni vyměnit podílové listy tohoto Podfondu za podílové listy stejné třídy jiného podfondu Pioneer Funds.

Oprávnění Fondu a Správcovské společnosti bylo uděleno povolení v Lucemburském velkovévodství a podléhá dohledu Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF).

Sídlo Pioneer Asset Management S.A., 8–10, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburské velkovévodství

Datum Tyto Klíčové informace pro investory jsou platné k 08. únor 2017.